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Röhrenfernseher aktiv im Einsatz
Basis Gesamt

A01 Etwa bis Mitte der 2000er wurden noch mehrheitlich „Röhrenfernseher“ (Kathodenstrahlmonitore) verkauft. 

Haben Sie noch funktionsfähige Röhrenfernseher aktiv im Einsatz (z.B. zum Fernsehen oder zur Offline-Bewegtbildnutzung, etwa dem Abspielen von VHS oder DVD)?

Basis: Gesamt n=1.017 | in %

▪ 15 % der Deutschen benutzen noch einen 

Röhrenfernseher, beinahe ausschließlich am 

Erstwohnsitz. 

▪ Immerhin 6 % haben sogar noch zwei oder 

mehr Röhren-TV-Geräte am Erst- oder 

Zweitwohnsitz im aktiven Einsatz.
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Ja, einen Röhrenfernseher in meinem Erstwohnsitz

Ja, zwei (oder mehr) Röhrenfernseher in meinem
Erstwohnsitz

Ja, einen Röhrenfernseher in meinem
Zweitwohnsitz (z.B. Dienst- oder Ferienwohnung)

Ja, zwei (oder mehr) Röhrenfernseher in meinem
Zweitwohnsitz (z.B. Dienst- oder Ferienwohnung)

Nein

15% benutzen noch 

einen Röhrenfernseher



© GfK 2November 2023 | ZVEI | Röhren-TVs

Austausch geplant?
Basis Röhrenfernseher im Einsatz

A02 Planen Sie den Austausch mindestens eines der Röhren-TV-Geräte im Laufe des kommenden Jahres?

Basis: Röhrenfernseher im Einsatz n=152 | in %

▪ Gut die Hälfte derjenigen, die noch einen 

oder mehrere Röhren-TVs im aktiven Einsatz 

haben, planen diese(n) im nächsten Jahr zu 

ersetzen. 

▪ Jede/r Dritte will sich sicher noch nicht vom 

Röhren-TV trennen. 
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Ja Nein Weiß ich (noch) nicht
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